

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年8月11日
【事業年度】	第1期(自平成21年10月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	株式会社U K Cホールディングス
【英訳名】	UKC Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福寿 幸男
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎一丁目6番4号
【電話番号】	03(3491)6575(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経理部門、財務部担当 田口 雅章
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎一丁目6番4号
【電話番号】	03(3491)6575(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経理部門、財務部担当 田口 雅章
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月29日に提出した第1期(自平成21年10月1日至平成22年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

5 経営上の重要な契約等

(1) 販売特約店契約

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(3) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

5【経営上の重要な契約等】

(1) 販売特約店契約

(訂正前)

契約会社名	相手方の名称	国名	契約品目	契約の内容	契約期間
<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>
共信テクノソニック株式会社	ソニーマーケティング株式会社	日本	ソニー製特機商品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和36年10月1日 期間1年、自動更新
			ソニー製家電商品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和37年4月1日 期間1年、自動更新
			ソニー製記録媒体品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和57年2月1日 期間1年、自動更新
共信コミュニケーションズ株式会社	ソニーマーケティング株式会社	日本	ソニー製情報機器	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 平成16年10月1日 期間1年、自動更新
<後略>	<後略>	<後略>	<後略>	<後略>	<後略>

(訂正後)

契約会社名	相手方の名称	国名	契約品目	契約の内容	契約期間
<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>
共信テクノソニック株式会社	ソニーマーケティング株式会社	日本	ソニー製特機商品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和36年10月1日 期間1年、自動更新 契約終了年月日 平成22年3月31日
			ソニー製家電商品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和37年4月1日 期間1年、自動更新 契約終了年月日 平成22年3月31日
			ソニー製記録媒体品	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 昭和57年2月1日 期間1年、自動更新 契約終了年月日 平成22年3月31日
共信コミュニケーションズ株式会社	ソニーマーケティング株式会社	日本	ソニー製情報機器	契約品目に係る販売特約店契約	契約年月日 平成16年10月1日 期間1年、自動更新 契約終了年月日 平成22年3月31日
<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>	<中略>

(注)平成22年3月31日で終了した上記各契約(共信テクノソニック株式会社とソニーマーケティング株式会社との間のソニー製家電商品を契約品目とする契約を除く)を引き継ぐ目的で、平成22年4月1日付で新たに、共信コミュニケーションズ株式会社とソニービジネスソリューション株式会社との間でソニー製情報機器、特機商品及び記録媒体品を契約品目とした販売特約店契約を締結いたしました。

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(3)【その他】

(訂正前)

<前略>

(株式会社ユーエスシー)

<中略>

(2) 当事業年度に係る財務情報

貸借対照表

<中略>

(単位：百万円)

当事業年度
(平成22年3月31日)

純資産の部

株主資本

資本金 3,184

資本剰余金

資本準備金 3,770

資本剰余金合計 3,370

<後略>

(訂正後)

<前略>

(株式会社ユーエスシー)

<中略>

(2) 当事業年度に係る財務情報

貸借対照表

<中略>

(単位：百万円)

当事業年度
(平成22年3月31日)

純資産の部

株主資本

資本金 3,184

資本剰余金

資本準備金 3,770

資本剰余金合計 3,770

<後略>